

想看会变色的树么?去省植物园吧

3万“花花公子”挤进百亩彩叶林

260种彩叶植物来自外省 天际岭北坡将被它们“占领”

可以想象一下,到秋天的时候,省植物园红叶枫香、黄叶银杏、紫叶合欢簇拥在一起,树干上藤木缠绕,一眼望去五彩缤纷。

今年年底,省植物园将在园内天际岭北坡(现卡丁车赛场附近)建起100亩彩叶植物展示区。到明年秋天,市民在天际岭北坡就能看到一片多姿多彩的彩叶林。



据悉,省植物园彩叶植物展示区项目总投资500万元。从去年开始,省植物园先后从省外引进260种(含种源)彩叶植物,保存248种,30000多株,在园内建立彩叶植物收集圃10亩。

先后繁殖了金叶连翘、金边连翘、金叶大花六道木、金山绣线菊、金森女贞、银叶女贞等67种,共十多万株。

接下来,省植物园将对天际岭北坡大面积引进彩叶植物,并在该区域修建游道和配套设施。天际岭北坡主要以油茶灌木为主,改造后将以适应性强的常色叶乔木、秋色叶乔木、常色叶灌木、秋色叶灌木、常色叶草本、常色叶木质藤本植物等6类植物种植为主。

“常色叶乔木、秋色叶乔木位于顶部、中间是常色叶木质藤本植

物,底下是秋色叶灌木和常色叶草本,由上而下,看起来非常有层次感。”省植物园相关负责人表示,预计今年秋天,彩叶植物展示区初步形成,明年秋天全部建成。

届时,省植物园天际岭北坡大片绿色油茶地将被五彩缤纷、色彩斑斓的彩叶植物林所取代。

相关链接

彩叶植物展示区有哪些树看?

省植物园彩叶植物林引进的6大类植物主要有:

1、常色叶乔木种类有:金叶榆、红叶樱花、美人梅、金枝白蜡、金叶白蜡、金枝国槐、紫叶稠李、双色女贞等31种。

2、秋色叶乔木种类有:红叶枫香、黄叶枫、天师栗、银杏、川黔紫薇、红淡比、兰果树、猩红栎、美国白蜡等18种。

3、常色叶灌木种类有:金边冬树、紫叶紫荆、紫叶风箱果、花叶海州常山金边七里香、银边六月雪、金边狭叶梔子等37种。

4、秋色叶灌木种类有:海滨木槿、亮叶蜡梅、长柄双花木等4种;

5、常色叶草本种类有:金边万年青、银边石菖蒲、银边墨兰、花叶凤尾蕨、银边四季兰、花叶石菖蒲等30种;

6、常色叶木质藤本种类有:花叶忍冬、大叶花叶络石、花叶络石、银边扶芳藤、花叶蔓长春藤等5种。

(常色叶植物树叶一年四季颜色不变,秋色叶植物树叶会随着季节的变化而变化。) ■记者 王文

实习生 程禹嘉 李倩倩 黄坚

省植物园彩叶植物展示区鸟瞰图

彩叶植物

从狭义上说,彩叶植物不包括秋色叶植物,而是指在春秋两季甚至春夏秋三季均呈现彩色,尤其在夏季旺盛生长的季节仍保持彩色不变的植物。它们与传统的仅在秋季变色的秋色叶植物不同,且呈现色叶的机理也不尽相同。广义上的彩叶植物是指在生长季节可以较稳定呈现非绿色(排除栽培和环境条件等外界因素的影响)的植物,它们在生长季节或生长季节的某些阶段全部或部分叶片呈现非绿色。

名词解释

长沙慈善会紧急呼吁:为台湾灾区募捐

本报8月19日讯 今日下午,长沙市台湾工作办公室与长沙慈善会联合倡议发起“情系宝岛、牵手同胞,为受灾台湾同胞赈灾募捐”活动,启动仪式现场,长沙市台湾同胞投资企业协会、长沙市民政局等单位为台湾灾区现场捐赠22万元。

长沙慈善会副会长、市民政局局长贺国谦倡议市直机关,各企事业单位、人民团体及社会各界爱心人士踊跃募捐,并承诺,所募集的善款将全部捐给台湾灾区同胞。

捐款方式

赈灾募捐时间:8月19日(星期三)至8月31日
收款单位:长沙慈善会
开户行:长沙银行华联支行
账号:800032790223052
地址:长沙市人民政府二办公楼343室。
联系电话:0731-88667310

■记者 黄静
实习生 杨昱 刘聪恋

长沙县2700亿建筑项目招商

拖欠工资的企业别来

本报8月19日讯 未来5年,长沙县将陆续推出多项城市建设大手笔项目。长沙县政府办负责人唐俊兴介绍,根据长沙县发改局对该县今后五年基础设施建设投入的初步测算,目前长沙县有2700亿元的建筑市场份额,包括松雅湖、黄花空港城、污水处理厂、长永高速CBD等多个大型项目招商。

只有一条,涉及拖欠民工工资的建筑企业别来。

■记者 吕菊兰

有个男子在长沙蔡锷南路人行道旁发传单

交3000元押金能帮你套现公积金?

部门回应:是骗手续费的,违规提取可能判刑

本报8月19日讯 今日,长沙市民郑先生经过蔡锷南路时,正巧遇上一个男子在发传单,内容是“专门帮人提取公积金,只需提供身份证号码”。郑先生有点动心,前阵子他缺钱用,想向单位申请提取公积金,却因条件不符被拒绝了。郑先生打进本报热线:这张传单可信吗?凭身份证就能提取公积金吗?

为了帮郑先生求证传单的真实性,记者拨通了传单上的联系电话,一个自称小王的工作人员介绍,他们是专门办理公积金提取的公司,全市所有类型的公积金都能办。

“只要你想办法弄到一份盖有单位公章的《公积金提取申请表》,我们工作人员会制作一份二手房合同、房产证(假的)和缴税票据等,凭这些资料来提取。”小王说。

小王说,办假证的风险很大,所以他们的收费比较高。一般要收20%-25%的手续费,这也是现在的行情。在办理该“业务”之前,要先付3000元资料押金”,事成之后这部分押金将冲抵手续费。

■/漫天下

部门回应

这是在骗取市民的手续费

针对这一情况,记者联系上长沙市住房公积金管理中心。“这是不法分子在骗取市民的手续费。”管理中心相关负责人表示,市民提取住房公积金,必要经过严格审批,需符合相关提取条件,且必须出具购房合同并经相关部门备案以后才能提取。

“就算制造了假的资料和证件,也不会通过工作人员的层层审核,大家千万别上当。”该工作人员称,以假资料来办理公积金提取,市民是要承担法律责任的。一旦被工作人员查出,办理的人在承担法律责任的同时,还将给自己的个人信用刷黑,将来就不能再办理住房公积金。且重则触犯《刑法》,最高可处三年以上十年以下有期徒刑。

■记者 李琪 实习生 周淳 刘志龙 杨杰